

В организационный комитет  
акции "Лучшая семья года - 2023"  
МБДОУ детский сад №1  
второй младшей группы «А»

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ  
семьи Скачковых  
на присвоение Почётного звания  
муниципального бюджетного дошкольного образовательного  
учреждения детский сад комбинированного вида №1  
п.Шушенское  
семья Скачковых



*Только в семье можно получить любовь, заботу, ласку родных нам людей,  
которые любят нас и которых любим мы."*

*Л.Н. Толстой.*

*«Счастлив тот, кто счастлив дома»*

*Л.Н. Толстой*

*"Семья приносит полноту жизни, семья приносит счастье, но каждая семья  
является, прежде всего, большим делом, имеющим государственное значение."*

*А. С. Макаренко.*

Эти слова принадлежат великим писателям и педагогам, и смысл этих слов широкий. Имеется в виду «счастье», которое творят в семье, прежде всего

взрослые, помогая детям стать увлеченными, деятельными, гармонично развитыми людьми. Примером таких взаимоотношений является семья Скачковых – здесь родители и ребенок связаны взаимной любовью, общими интересами, делами, достижениями.

Папа Олег Антонович – ответственный, активный, трудолюбивый, организованный и целеустремленный человек. И профессия у него особенная – спасатель! Пример не только для сына, но и для других ребятшек. Знает ответы на все детские вопросы, с которыми обращается к нему сын. Увлекается спортом: силовые тренировки, бег, велосипед, автомобильные соревнования (2 место в районных соревнованиях, 2022г.). Сын и супруга всегда рядом – в команде по физкультуре, в походах на природу, в составе участников и болельщиков в соревнованиях! Олег Антонович - активный участник в жизни группы, которую посещает Богдан. Ремонтирует мебель, крепит карнизы, помогает в благоустройстве группы, участка, оформлении тематических выставок, направленных на пропаганду здорового образа жизни, в мероприятиях семейных клубов «Солнышко», в мероприятиях ДОО. Награжден Грамотой за участие в районном конкурсе «СУПЕР ПАПА – 2022», «Приз зрительских симпатий». Победитель фотоконкурса ДОО «Мой любимый папа».

Мама Марина Александровна – улыбчивая, добрая, отзывчивая, скромная, внимательная. В доме умело создает атмосферу любви, доверия, равноправия и заботливого отношения друг к другу – главной составляющей крепкой, дружной семьи, идущей в ногу со временем. По профессии педагог – учитель начальных классов МБОУ «Шушенская СОШ №1». Знающий, надежный наставник и увлеченный, творческий человек. Она – секретарь родительского комитета ДОО, председатель родительского комитета группы, инициатор и организатор родительского добровольчества, активный участник семейных клубов «Солнышко», мероприятий детского сада. Неравнодушна к образовательному процессу, развивающей среде группы. Организовала акцию «Подарим игры и игрушки». В результате пространство группы пополнилось новыми развивающими дидактическими играми, игровыми пособиями, игрушками, художественной литературой, аудио, видеоматериалом. Второй год подряд создает замечательные поделки для районных конкурсов «Елочка», «Мастерская Деда Мороза», участвует в подготовке и оформлении группы к различным праздникам, выставкам. Отмечена Благодарственными письмами, Грамотами, Дипломами.

Огромное счастье семьи – сын Богдан. Ему еще 3 года, он веселый, открытый, любознательный человечек. Любит петь, танцевать, слушать сказки, рассказывать стихи, играть в «Шоферы», строить дома, ремонтировать все, что можно. Осенью 2022 года вместе с родителями участвовал в «Осеннем велокроссе», награжден Грамотой как «Самый юный участник» в номинации

«ЛУЧШАЯ ВЕЛОСЕМЬЯ». Вместе с мамой и папой участвовал в районном семейном конкурсе «Улетное фото 2022».

Можно твердо сказать, что из этого маленького человечка вырастет уверенный, смелый, умный, достойный родителей сын. Именно у них, у мамы и у папы он учится, как обращаться с другими людьми, какие поступки выбирать, как вести себя в окружающем мире, как заботиться, любить, дружить, трудиться, добиваться успехов во всем. И быть счастливым каждый день!

Воспитатели второй младшей группы «А»:

Непомнящих С.К.

Анисимова А.Ю.

14.02.23г.

